

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### OTROS PODERES ADJUDICADORES

- 37664** *Corrección de errores del anuncio de Ciudad de las Artes y de las Ciencias, Sociedad Anónima, para la contratación del arrendamiento de sus locales e instalaciones para la prestación del servicio de restauración.*

Advertido error en el pliego de cláusulas administrativas del procedimiento de Ciudad de las Artes y de las Ciencias, Sociedad Anónima, para la contratación del arrendamiento de sus locales e instalaciones para la prestación del servicio de restauración, publicado en el BOE nº 242, de fecha 6 de octubre de 2010, en la cláusula 22.2 del mismo, donde dice "185.00 euros", debe decir "185.000 kw", y donde dice "65.000 euros", debe decir "65.000 kw".

Se amplía el plazo de presentación de ofertas hasta las 14.00 horas del 5 de noviembre de 2010.

Valencia, 27 de octubre de 2010.- Director General.

ID: A100080214-1